

В Томском районе растят «Юнкоров»



В Томской областной детско-юношеской библиотеке 12 октября прошел семинар для юных журналистов «Детско-юношеские СМИ: развитие медиаграмотности». Его проводи-

ли для школьников старших классов сотрудники регионального центра развития образования Томской области совместно с Томским региональным отделением Союза журналистов России.

На семинаре прошли мастер-классы и практические занятия, посвященные работе СМИ, а в финале были награждены победители творческого конкурса - акции «В ритме дня». Его проводило объединение юных журналистов «Журналята» (Томская областная детско-юношеская библиотека).

Томский район постоянно принимает участие в подобных проектах, вот и на этот раз он был представлен более двадцати юными корреспондентами. Это школьники из Рассвета, Зонального, Корнилова. Некоторые приехали получить заслуженные награды.

Так, корреспондент газеты «Школьный вестник» из Корниловской школы четырнадцатилетняя Настя Бражникова получила диплом за третье место.

В акции «В ритме дня. Репортаж с места событий» были объявлены номинации: «Я люблю Родину», «Мир вокруг нас», «Будь здоров». Настя Бражникова представила на конкурс фоторепортаж «Дело было в Мультландии», который получил высокую оценку жюри. Также в число финалистов вошла еще одна школьница из Корнилова, Юлия Проскурина.

Оксана ЧАЙКОВСКАЯ.